

世界杯碰东道主、打揭幕战

现在的中国女足没有“上上签”



揭幕战难打

在第一档的种子队中,美国、德国、日本仍然是绝对的强队。中国队能避开这几支队伍,是有点运气的。

加拿大队现世界排名第八,是种子队里排名最低的一支球队。不可忽视的是,本届世界杯加拿大是东道主,而且中国女足世界杯首战便在揭幕战中遭遇对手。

“揭幕战最难打。心理压力可想而知。”前女足国脚孙雯表达了自己的担忧。“加拿大队的风格与美国相似,身体强壮、善于奔跑、个人能

争取净胜球

中国女足所在的小组中,无论加拿大,还是荷兰、新西兰都是强悍型的球队。中国女足在身体上不占优势。“新西兰队是大洋洲冠军。荷兰队虽然首次进入世界杯,但荷兰足球有文化底蕴。她们不仅身体好,技战术素养也很高,这些年荷兰女足进步迅速,还打进过欧洲女足赛事前三。中国队如果掉以轻心,一定吃亏。”

本届女足世界杯球队扩容到24

缺灵魂人物

任何一支强大的球队,都离不开灵魂人物。就像当年中国女足的孙雯、日本队的泽惠希。但如今的中国女足,随着最后一名老将浦玮退役,已经没有一个真正意义的灵魂人物。这是中国女足的致命伤。

“无论强队、弱队,比赛都会紧张。如果有老将在,能压得住阵脚,对球队发挥肯定有好处。”现在的中国女足,从教练到队员,几乎没有世界杯经验。球队班底以年轻人为主,

目标要出线

抽签揭晓后,中国足协女子部主任陆煜表示,“本组球队的实力都比较均衡,中国女足的头号任务是小组出线。”

陆煜表示:“世界杯上任何一个对手都不好对付,实力上都差不多,和谁比都不占优势,现在就是看大家准备怎么样,加拿大和新西兰都是中国女足的老对手,以前也经常来中国打比赛。对于荷兰队则比较陌生。我们的任务就是小组出线。”2007年在中国本土举行的世界杯上,当时中国队2:0

力强,不少球员在美国踢球,中国女足面临相当大的挑战。”

从双方的交战记录来看,中国队24战14胜4平6负,占有优势,但这些优势都是老女足打下的基础。两队最近一次世界杯决赛圈交锋是11年前,加拿大队凭借一个绝杀球淘汰中国女足。

“中国队没有进入上届女足世界杯,这次也算世界杯的新兵,加拿大队可能会对我们产生轻视。中国女足应该以哀兵必胜的心态,在首场比赛上争取好结果。”孙雯说。

支球队,赛制也有改变。除了每个小组的前两名外,4支成绩最好的小组第3名也可进入16强淘汰赛,这对中国女足来说无疑是个利好消息。根据赛事,小组排名在积分相同情况下先看同积分球队在小组赛阶段的净胜球和进球数。“所以,每一场比赛对中国女足来说都是关键场次,都要全力去拼。不仅要争取多拿分,还要争取净胜球。”

主,这是最大的弱势,“如果个人能力、心理、阅历都不如对手,唯一能够帮助球队前进的就是整体战术,每名球员多拼一点,多给对手一点压力,才会有希望。如果这一点都做不到,那比赛会非常艰难。”

孙雯给中国女足一条建议:大战在即,从中国女足的现状来看,进攻重要,防守更重要。“我们是世界杯的新兵,其他对手对我们不了解。只有先做好防守,才有可能走得更远。

战胜小组最后一个对手新西兰队出线,但最终却止步8强。2011年中国队则未能从预选赛中出线。

女足已为世界杯制定好了详细的备战计划。12月女足将参加巴西女足四国赛,明年1月女足在深圳进行四国赛,对手中就有世界杯对手加拿大。2月中国队将参加阿尔加夫杯传统赛事,3月份请澳大利亚来打两场热身赛,5月份女足开始世界杯集训,届时会请一支欧美球队来华热身。6月初直飞加拿大参加世界杯。

金州勇士再破队史纪录

据新华社电 休斯敦火箭队在昨日与菲尼克斯太阳队的比赛中5人得分上双,主场100:95赢球迎来四连胜。而要论连胜,目前NBA中无人能及金州勇士队,全联盟排名第一的他们在客场112:102击败芝加哥公牛队后,豪取12连胜打破了队史纪录。

谁能拦住勇士?这是时下NBA最无解的话题。以防守著称的公牛队尽管在当天限制住了勇士头号库里,但德雷蒙德·格林半路杀出砍下31分,助勇士打破了尘封43年之久的连胜纪录。

勇士主教练科尔赛后称自己是联盟中最幸运的教练。他说:“执教这支球队太容易了,他们都充满天赋,而且打球很无私,我运气太好了。”

C罗再度上演帽子戏法

星报讯(杨扬)北京时间12月7日,西班牙足球甲级联赛第14轮一场焦点战在伯纳乌球场展开争夺,皇家马德里主场3:0完胜塞维利亚,C罗带领球队创下历史性的18连胜,自己也打破了西甲最快200球纪录,并且完成了创纪录的23次帽子戏法。面对如此梦幻般的表现,皇马名宿古蒂赛后发推盛赞C罗,认为C罗该赢下今年的金球奖评选。

C罗延续了上赛季的火热表现,13轮西甲联赛狂轰23球,欧冠打入4球,欧冠总进球数达到70球,追平了前辈劳尔。今年的金球奖评选中,C罗入围最终三人候选名单,并且有很大机会拿下他职业生涯第三座金球奖。

德罗巴进球切尔西首败

据新华社电 切尔西本赛季在英超中连续14场不败的战绩昨日遭到终结,在客场1:2输给纽卡斯尔联队,老将德罗巴在第83分钟为切尔西扳回一分。

自从今年4月以来,切尔西在各种比赛中已经连续23场不败,其中21场发生在本赛季。这场失败也让主教练穆里尼奥以不败战绩赢得联赛冠军的希望泡汤,不过“狂人”在赛后说,他并不在乎这些,只在乎冠军。他说:“数据和纪录对我来说根本不算什么,我只想赢得联赛冠军。”

合肥业余羽毛球赛收拍

星报讯(记者江锐)12月7日,为期两天的2014安利纽崔莱全民健身季第三季与合肥市业余羽毛球大赛在合肥市体育馆落下帷幕,全市500余名业余羽毛球爱好者捉对厮杀,以球会友。

如今打羽毛球已成为许多市民健身项目的首选,也成为全民健身运动的最有效载体之一。为了让更多的草根爱好者能够参与比赛,本次比赛设置男子单打、女子单打、男子双打、女子双打、男女混合双打,每位选手只能参加1个项目的比赛,不可重复参与其他项目比赛。比赛最终每个组别,决出前8名优胜选手,有年过六旬的老者,也有稚气未脱的少年,无论名次前后,不管水平高低,都尽情享受运动带来的乐趣和激情。

伴随着羽毛球大赛颁奖仪式的结束,2014纽崔莱全民健身季全年活动也已完美收官。

“谁是球王”足球赛安徽赛区收兵



星报讯(记者江锐文/图)12月6日,由市场星报作为独家省级媒体协办的2014年“谁是球王”中国足球民间争霸赛安徽赛区总决赛在合肥五十中收

兵。经过三轮八场比赛的角逐,合肥稻香村小学足球队获得娃娃组冠军,合肥第55中学队获得青少组冠军,蚌埠飞雁快客队获得社会组冠军。12月9日,这三支球队代表安徽赴杭州参加2014年“谁是球王”中国足球民间争霸赛华东区的决赛。

“谁是球王”中国民间足球争霸赛围绕倡导全民健身、发展群众体育的核心理念进行打造,是以团体运动项目为主题,比赛为五人制足球赛,共设娃娃组、青少组和社会组3个组别。娃娃组专

门为儿童开设,体现了“足球要从娃娃抓起”的思路,该组别限2002年9月1日之后出生者参与;青少组为1999年9月1日以后出生者参加。参加娃娃组和青少组比赛的队伍需以学校为单位报名;社会组的选手跨度较大,1964年1月1日之后出生均可报名参加。

其中,安徽今年是首次承办这项赛事,共设有合肥和蚌埠两个赛区,报名队伍总数超过200支。两个赛区三个组别的冠军在合肥进行对决,取胜的三个组别球队将代表安徽出战华东区争霸赛。